
TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO
13ª REGIÃO

Ata da 6ª Reunião Ordinária do Comitê Estratégico de
Análise e Desempenho do PEI 2021-2026

1. Identificação do evento

Data Horário Local Coordenador

24/11/2022 Início 9h Término 10h30
Laboratório de 
Inovação

Max  Frederico  Feitosa
Guedes Pereira

Secretário  de  Governança  e
Gestão Estratégica

2. Objetivos
 
a. Reunião Ordinária para monitoramento e análise do andamento dos objetivos estratégicos a partir da leitura dos
indicadores do PEI 2021-2026.

3. Participantes
Nome Lotação Cargo

Alexandre Gondim Guedes Pereira GDG Diretor-Geral da Secretaria
Débora Cristina Barbosa da Silva ACS Assessoria de Comunicação Social
Max Frederico Feitosa Guedes Pereira SEGGEST Secretário de Governança e Gestão Estratégica
Renan Cartaxo Marques Duarte SEGEJUD Secretária-Geral Judiciário 
Brenna Suany Costa Cavalcanti SGP Secretário-Geral da Presidência - Substituta
Samuelson Wagner de Araújo e Silva SGP Secretário-Geral da Presidência
Simone Farias Perrusi SCR Chefe do Núcleo de Apoio Jurídico
Luiza Lucia de Farias Aires Leal SEGGEST-

COPLANE
Coordenador de Planejamento Estratégico

4. Discussão
Assunto Responsável

a. Inicialmente Max Frederico contextualizou a reunião com a leitura de
todos  os  indicadores  dos  objetivos  estratégicos  com  dados  de
outubro/2022, informando a situação de cada um e que destacaria
principalmente aqueles indicadores que estavam em nível de alerta,
para deliberações do comitê.
Destacou ainda a importância desta reunião por ser as vésperas da
3ª RAE.

SEGGEST

b. Objetivo Estratégico 1: Fortalecer a Comunicação e as parcerias
Institucionais.
- Pesquisa realizada no período de 15/8/2022 a 29/8/2022
- Índice de Satisfação com a comunicação externa 
- Índice de Satisfação com a comunicação interna 
Deliberações:
-  Aprovada  por  unanimidade  a  metodologia  de  apuração  da
pesquisa com a exclusão do cômputo geral das respostas “Neutras”,
uma vez que não definem opinião.
- Devido a baixa adesão da pesquisa foi deliberado a realização de
uma  nova  pesquisa  no  primeiro  trimestre  de  2023,  onde  serão
definidas metas para percentuais mínimos de participação e deverão

SEGGEST
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ser intensificadas as ações de divulgação.

Objetivo  Estratégico  3:  Fortalecer  a  Governança  e  Gestão
Estratégica.
-Índice de execução do Plano de Obras
Foi proposto e aprovada a necessidade de revisão desse indicador
no  próximo  exercício,  onde  conste  a  conclusão  da  fase  de
engenharia em detrimento da liquidação da despesa.

Objetivo  Estratégico  8:  Incrementar  modelo  de  Gestão  de
Pessoas em âmbito nacional.
- Índice de Clima Organizacional 
Pesquisa disponibilizada para o período 16/11/2022 a 30/11/2022.
Foi deliberado que Max Frederico (SEGGEST) entraria em contato
com SEGEPE e  ACS para  apurar  o  número  de  participantes  da
pesquisa  até  agora  e  caso  necessário  propor  intensificação  nas
ações de divulgação.

-Índice  de  impacto  dos  eventos  de  capacitação  promovidos  pelo
TRT(IIEC).
Max Frederico (SEGGEST) explicou que esse indicador  é o único
que  ficou  para  definir,  uma  vez  que  não  tínhamos  o  histórico
necessário para estabelecer a meta. Assim foi aplicado durante  o
ano,  uma pesquisa para avaliar o indicador nos eventos da Escola
Judicial, considerando o glossário estabelecido.

Apurado o indicador, alcançamos 90%. Baseado neste resultado o
comitê  decidiu  propor  ao  Comitê  de  Governança  Institucional a
meta:  Manter  o  Índice  de  impacto  dos  eventos  de  capacitação
promovido pela EJUD acima de 80%, até 2026.

c. Encerradas as discussões e deliberações,  e não havendo mais a
tratar  no  momento,  Max  Frederico  Guedes  Pereira  deu  por
encerrada a reunião.

5. Fechamento da Ata
Data da ata Assinatura do Coordenador da Reunião e do Relator 

João Pessoa, 24 de novembro de 2022.

Max Frederico Feitosa Guedes Pereira
Secretário de Governança e Gestão Estratégica
(Coordenador)
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Luiza Lucia de Farias Aires Leal
Coordenadora de Planejamento Estratégico 
SEGGEST
(Relator)
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